


MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIUMIINAJJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kaacc
BAPUAHT 1 LHINDP

3aM0/IHACTCH OTBETCTBEHHBIM ceKpetapiém
. 1. [3 6anna] Yoo o m 3 ynoeaerBopsior pasencram

. 1 . . 4
sin(2a + 23) = —7_:; sin(2a + 4/3) + sin 2a = —=,
5 5

Haitaure Bee Bo3MokHbIe 3HAYenUs tg o, ecom HU3BECTHO, YTO OH ONPEJIeJIEH U YTO 3TUX 3HAYEHHH He
MEHBINe TPEeX.

» 2. [4 6anna] Pemmte cucremy ypasnennii

T—=2y=\ry—x—2y+2,
x? + 9y? — 4z — 18y = 12.

* 3. [5 6annos] Peunre nepasencrso

. . ; log;, 13
Hlogia(z?+182) | 12 5 |.'rz n 18.?:] %127 _ 18z.

¢ 4. [56annos] Okpyxkuocru  u w Kacaotes B Touke A BHYTpeHHUM obpasoM. Orpesok AB — quamerp
Oousbweit okpyuocru €2, a xopaa BC okpyxuocTn () Kacaercss w B Touke 1) JIya AD nosropuo
nepecekaer ) s rouke F. Ilpsamast, npoxoaamas yepes rouky F uepnenukyspio BC, nosropno
nepecekaer () B Touke F. Haitqure pamnych okpyzxunocredi, yron AFE n IJIOIIAIb TPEYTOJBHHKA

" AEF, ecan w3seerno, uro CD = 8, BD = 17.

v 5. [56annoe] Pynkimsa f onpe/iesena Ha MHOKECTBE MOTOKATE T LHBIX panuoHanbHBIX yncest. M3secTho,
4TO LISt J0OBIX HCeT a M b M3 9TOr0 MHOKECTBA BBITNOJIHEHO PABEHCTBO [ (ab) = f(a)+ f(b), m npn
arom f(p) = [p/4] s moBoro npocroro unena p ([z] oboznavaer nambonnmee nesoe wucao, He
npesocxosamee x). Haiiaute koimuecrso nap HATYDAJbHBIX 4YHceN (r;y) Takux, yto 1 < = < 24,
1<y<24n f(z/y) <0.

: 6. [5 6annoe] Haiianre Bee naput uncen (a;b) Takue, 1To HePABeHCTBO

12z + 11

<ar+b< —-8c%-30x —17
4r + 3

11. 3
BBIIIOJIHCHO JIJIA BCeX T Ha IIPOMEXKYTKe [_T‘ *Z)

- |

[6 bannos| dana mupamnaa ABCD, Bepmnna A KoTopoii JexkuT na oot cepe ¢ cepeunamn Beex
eé pébep, kpome pebpa AD. NUssecrno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haitiaure aamny pebpa BC'.
Kakoii nanmenbnii pajmyc Moxer umers cepa, onucannas oKoIo JaHHONR mupamuib’
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